
Auswertung Elternumfrage 2022 

Kindergarten Mullewapp 

 

Anzahl der Kinder insgesamt: 111   Abgegebene Fragebögen: 51 

 

Allgemeine Fragen 
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Anzahl der Auswertungsbögen aus den verschiedenen 
Gruppen

Waldemar Wutz Franz von Hahn Johnny Mauser Wolke Wollschaf Kater Leo
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1. Wie lange ist Ihr Kind schon in unserer Einrichtung?

weniger als 1 Jahr 1 Jahr bis unter 2 Jahre 2 bis unter 3 Jahre 3 Jahre und mehr



 

 

Sonstige Gründe: 

 Das Geschwisterkind besuchte bereits die Einrichtung 

 Durch Spazierengehen aufmerksam geworden 

 Selbst ehemaliges Mullewapp-Kind gewesen 

 Durch die Brüder des Papas 

 Arbeitgeber Rathaus Großostheim  
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Wie wurden Sie zuerst auf unsere Einrichtung aufmerksam?

Durch Nachbarn/Freunde/Bekannte

Durch andere Eltern, deren Kind die Einrichtung besucht

Durch das Internet

Sonstiges

Keine Angaben
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mit der Gestaltung der
Räume

mit der Gestaltung der
Außenanlage und

Grünfläche

mit der Sicherheit der
Außenanlage

mit der Ausstattung des
Hauses mit Lern-und

Spielmaterialien

Fragen zu den Rahmenbedingungen und zur Ausstattung 
der Einrichtung

sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden

unzufrieden kann ich nicht beurteilen keine Angabe
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Welche Betreuungskategorie nutzen Sie für Ihr Kind?

Ich nutze einen Ganztagsplatz 7-17Uhr

Ich nutze einen Vormittagsplatz 7-13Uhr

Ich nutze einen verlängerten Vormittagsplatz 7-15Uhr

Ich nutze einen Nachmittagsplatz 13-17Uhr

Weitere Buchung

keine Angabe

Sind Sie mit den Öffnungszeiten der Einrichtung zufrieden?

JA NEIN keine Angabe



 

  

 

 

 

Zusammenarbeit mit Kinder und Eltern 
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Geht Ihr Kind grundsätzlich gerne in unsere Einrichtung?

sehr gerne gerne teils/teils weniger gerne ungern keine Angabe
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ist freundlich

ist einfühlsam

ist geduldig

ist liebevoll und herzlich

ist auf Augenhöhe des Kindes

ist unterstützend in allen Entwicklungsbereichen

ist wertschätzend und voller Anerkennung

sonstige Anmerkungen

Der Umgang der pädagogischen Fachkräfte mit meinem 
Kind...

Keine Angabe Kann ich nicht beurteilen NEIN JA



 

 

 

 

1. Informationen zu den Schwerpunkten in der Gruppe 

2. Allgemeine Informationen, die die Einrichtung betreffen 

3. Informationen zum Tagesablauf 

4. Kennenlernen der anderen Eltern 

5. Arbeit des Elternbeirates 

6. Themenelternabend mit einem Referenten 
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Zusammenarbeit mit dem Gruppenteam

Informationsfluss der Gruppe

Ansprechbarkeit des päd. Personals

Päd. Arbeit der Gruppe

Transparenz der päd. Arbeit

Tritt ihnen das päd. Personal sicher gegenüber

Kann das Gruppenteam angemessen mit Kritik umgehen

Fühlen Sie sich und Ihre Anliegen ernst genommen

Meine Anliegen werden stets disket behandelt

Fühlen Sie sich ausreichend über den Entwicklungsstand ihres Kindes informiert

Ich werde stets freundlich und respektvoll behandelt

Bei Informationsbedarf erhalte ich sofort Auskunft…

Bei Erziehungsfragen kann ich mich vertrauensvoll an eine päd. Fachkraft wenden

In meiner Gruppe spüre ich eine heitere, freundliche und entspannte Atmosphäre

Ich komme immer gerne in die Einrichtung

Elternabende sind informativ und gut vorbereitet

Wenn Sie an die Gruppe Ihres Kindes denken, sind Sie 
zufrieden mit den unten genannten Punkten?

stimme überhaupt nicht zu stimme eher nicht zu stimme eher zu stimme voll und ganz zu
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Informationen am 
Elternabend?

sehr wichtig wichtig eher unwichtig unwichtig
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Sind Sie der Meinung, dass
die Öffnungszeiten in der

Gruppe Ihres Kindes häufig
gekürzt werden?

Sind Sie der Meinung, dass
es häufig zu

Gruppenschließungen
kommt?

Öffnungszeiten/Gruppenschließungen

JA NEIN
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Sind Sie zufrieden mit den unten genannten Punkten?

stimme voll und ganz zu stimme eher zu stimme eher nicht zu stimme überhaupt nicht zu
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WANN

Wann sollten Ihrer Meinung nach 
Elternabende/Vorschulnachmittag/Infoveranstaltungen 

stattfinden?

nachmittags abends
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Ausreichende Information

Fühlen Sie sich ausreichend über Feste und 
Veranstaltungen Ihrer Einrichtung informiert?

JA NEIN
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Gelingt es Ihnen immer ein
gesundes Frühstück für Ihr

Kind einzupacken?

Essenssituation

JA NEIN
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abwechslungsreich gesund ausgewogen mit der Zusammensetzung
der Speisepläne

Sind Sie zufrieden mit dem Essensangebot (Mittagessen)?

stimme voll und ganz zu stimme eher zu stimme eher nicht zu stimme überhaupt nicht zu



Elternbeirat 

 

Großes Sommerfest der 3 Kindergärten –  

Termin ist Samstag, 13. Mai 2023 auf dem 

Festplatz rund um die Welzbachhalle 
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ich fühle mich über
die Arbeit des

Elternbeirates gut
informiert

ich weiß, an wen ich
mich aus dem

Elternbeirat wenden
kann

Ich weiß, dass mich
der EB bei Problemen

unterstützen kann

Ich fühle mich durch
den EB gut vertreten

Ich finde den
Informations-Fluss
durch die Whats-
AppGruppen und

Pinnwände gut

Elternbeirat/Förderverein

stimme voll zu stimme zu teils/teils

stimme weniger zu stimme gar nicht zu kann ich nicht beurteilen

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

beim Aufbau des
Bewirtungsbereiches

beim Aufbau der
Aktionsfläche für Kinder

Ich würde das Fest durch
eine Kuchenspende

unterstützen

Ich bin bereit einen Dienst
während des Festes zu

übernehmen

Ich möchte unterstützen...

JA NEIN


